



31 JUL, 2024

‘Train Across Time’ mural in Segamat set a new record as the ‘Largest Train Wall Mural in Malaysia’ officially recognised by the Malaysia Book of Records

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

Page 1 of 2



打造《跨时代火车》壁画是蔡瑞玲(图)的创意想法,并邀请麻坡壁画家陈健雄老师负责绘制。

昔加末《跨时代火车》壁画,创下“全马最大火车壁画”的纪录,正式列入《马来西亚纪录大全》。

昔加末《跨时代火车》壁画 列《马来西亚纪录大全》

(昔加末 30 日马新社讯) 不久前由交通部长陆兆福亲自揭幕的昔加末《跨时代火车》壁画,创下“全马最大火车壁画”的纪录,正式列入《马来西亚纪录大全》。

《马来西亚纪录大全》代表李佩玲日前亲临昔加末,在嘉宾利民达州议员黄灼卿的见证下,正式移交“全马最大火车壁画”的证书予壁画发起人 GSM Chicken Station 创办人蔡瑞玲。

“全马最大火车壁画”位于昔加末旧市区亚罗拉路 GSM Chicken Station 的外墙上,面积为 10.4 尺高,12.5 公尺宽,是《跨时代火车》壁画的一部分。

上述壁画展示一系列 1954 年的蒸汽火车与一系列 2024 年的现代火车在墙壁的转角处交汇,营造出一幅跨越时空的美丽画卷,诉说着岁月的变迁与时代的进步。

打造《跨时代火车》壁画是蔡瑞玲的创意想法,并邀请麻坡壁画家陈健雄老师负责绘制;她说,选择火车作为壁画主题,主要是因为火车站是昔加末的地标之一,承载着昔加末人的集体回忆。

随着壁画纳入大马纪录大全,

她希望能通过文化和艺术,激活旧区、活化老街,为昔加末增添一个最新的打卡景点,带动昔加末旅游业,吸引更多游子回乡,携手推动昔加末的经济发展。

昔加末旧火车站多年前已被拆除,以重建新的火车站。如今,新的火车站已经启用,历史悠久的火车铁桥也成为昔加末的旅游景点。

为了寻找旧火车站的照片,蔡瑞玲花了几个月时间,最终在马来西亚铁道公司的官方照片库中找到了一张 1954 年 7 月 28 日拍摄的照片,作为壁画的蓝本。

2024 年 7 月 28 日正好是有关旧火车照片拍摄 70 周年的日子,为了纪念这个重要的日子,蔡瑞玲特别选择在 28 日这天举行“全马最大火车壁画”证书移交仪式。

另一方面,黄灼卿致词说,她希望上述壁画只是一个开始,接着会有更多人携手推动昔加末的旅游业,把昔加末发展成柔佛的著名旅



李佩玲(右)颁证书给蔡瑞玲(左)。中间为见证人为黄灼卿。

游景点。

陆兆福在本月 21 日为这幅壁画揭幕,其他在场见证的嘉宾包括投资、贸易及工业部副部长刘镇东、大马铁道资产机构总执行长拿督阿兹哈、黄灼卿等人。

目前,壁画四周还添加许多经典道具,比如轨道、换轨杆、告示牌等。所选用的铁轨木条都是真实的火车轨道木条,力求还原真实的

火车站场景。

除了举行最大火车壁画证书颁发仪式,当天也是 GSM Chicken Station 的开张仪式。这家以火车站为设计概念的鸡肉专卖店,售卖各类鸡肉食品,包括推出火车便当。

欲了解《跨时代火车》壁画和 GSM Chicken Station 的讯息,可浏览网站 <https://gsmchickenstation.com>。#



31 JUL, 2024

`Train Across Time` mural in Segamat set a new record as the `Largest Train Wall Mural in Malaysia` officially recognised by the Malaysia Book of Records

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

S職大全 (昔加末30日马新社讯)

不久前由交通部长陆兆福亲自揭幕的昔加末《跨时代火车》壁画，创下“全马最大火车壁画”的纪录，正式列入《马来西亚纪录大全》。《马来西亚纪录大全》代表李佩玲日前亲临昔加末，在嘉宾利民达州议员黄珂卿的见证下，正式移交“全马最大火车壁画”的证书予壁画发起人G S M Chicken Station 创办人蔡瑞玲0“全马最大火车壁画”位于昔加末旧市区亚罗拉